

આજે શહેરમાં ૧૦,૦૦૦ કિલો ઊંધીયું ખવાશે

ઊંધીયાની સાથે સાથે જલેબી અને લીલવા કચોરી ઓન ડિમાન્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરભરમાં શિયાળાની ઋતુ જામી છે ત્યારે શહેરીજનો અવનવી શિયાળાની વાનગીઓ બનાવીને આરોગી રહ્યા છે. જેમાં સૌથી પ્રિય શિયાળાનું ઊંધીયું જેની ડિમાન્ડ વધી રહી છે. શહેરીજનો આ વર્ષે ૧૫૦૦ થી ૨૫૦૦ કિલો ઊંધીયુંની ખરીદી કરશે તેવો વેપારીઓને અંદાજ છે. ઊંધીયા સાથે જલેબી અને લીલવા કચોરીની પણ ડિમાન્ડ ચાલી રહી છે. ફરસાણની દુકાનોમાં ઊંધીયાનો ભાવ ૩૨૦ રૂ. થી ૩૬૦ રૂ. કિલો છે જ્યારે સ્વીટ જલેબીમાં તેલની જલેબીનો ભાવ ૩૨૦ રૂ. કિલો અને ધીની જલેબીનો ભાવ ૬૦૦ રૂ. કિલો છે. લીલવા કચોરીનો ભાવ

૨૮૦ રૂ. થી ૩૨૦ રૂ. પ્રતિ કિલો છે. ઉત્તરાયણમાં સૌથી વધારે આ

આવી રહ્યું છે. નવા વર્ષની ઉજવણીના ભાગ

સોસાયટીઓમાં ભેગા મળીને યુવકો એકબીજાના સહયોગથી

રોટલા સાથે ગોળ અને લસણની ચટણી ખાવાની શિયાળાની ઠંડીમાં

સ્પેશિયલ ઊંધીયા પાર્ટીનું આયોજન કરવામાં આવે છે.

વપરાય છે. જાન્યુઆરીમાં લગ્નપ્રસંગોમાં ઊંધીયું જમાવટ



તમામ શિયાળા વાનગીઓની મોટા પાયે ખરીદી કરવામાં આવશે. અત્યારે ઘરે ઘરે ઊંધીયું બનાવવામાં

રૂપે ૩૧ ડિસેમ્બરના રોજ રાત્રે મોટા પાયે ઊંધીયું બનાવવામાં આવ્યું હતું. શહેરની ગૃહિણીઓએ

ઊંધીયું બનાવીને નવા વર્ષની ઉજવણી કરી હતી. ગરમાગરમ ઊંધીયું અને બાજરી જુવારના

અલગ જ મજા હોય છે. અત્યારે કોઈ પણ પ્રસંગ હોય ઊંધીયું તો હોય જ છે અને પરિવારોમાં

એક મસાલેદાર રસામાં પકવાય છે જેમાં કચારકે કોપરું પણ

શિયાળાની ઋતુમાં ગુજરાતના કોઈ પણ શહેરમાં કોઈ પણ જાતિના અને કોઈ પણ આર્થિક સ્તરના ગુજરાતીને ત્યાં લગ્નપ્રસંગે જાઓ તો જમવાના મેનુમાં એક અનિવાર્ય વાનગી તરીકે ઊંધીયું તો હોય જ. આમ તો ઊંધીયું એક પ્રકારનું શાક છે પણ ગુજરાતી યાજમાન તેનો દબદબો એવો છે કે તે મીઠાઈ સમકક્ષ ગણાય છે. આમ, ઊંધીયું ગુજરાતી યાજમાનો રાજા ગણાય છે.

અંડર ૧૭ ગર્લ્સ રોલબોલ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપમાં હીર ઠાકુરને બ્રોન્ઝ મેડલ

ગાંધીનગર, તા. ૧ નેશનલ રોલબોલ ચેમ્પિયનશીપમાં મમતા સ્પોર્ટ્સ સેન્ટર ખાતે તાલીમ લઈ રહેલી હીર ઠાકુરને અંડર ૧૭ ગર્લ્સ રોલબોલ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત થયું છે. આ સ્પર્ધા અં.સ. અં.સ. સ્ટેડીયમ જયપુર રાજસ્થાન ખાતે યોજાઈ હતી. તેમાં અલગ અલગ રાજ્યની ૧૯ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. મમતા સ્પોર્ટ્સ સેન્ટરના કોચ વસીમ મનસુરી તથા પ્રિન્સિપાલ દિનાબેન ડોડીયાએ સંસ્થા પરિવાર તરફથી ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

સોમનાથ બ્રહ્મકર્મ ચેરીટેબલ દ્વારા ટમીએ રાહત દરે મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૧ સોમનાથ બ્રહ્મકર્મ ચેરીટેબલ દ્વારા રાહત દરે મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે તારીખ ૮ના રોજ મેડીકલ કેમ્પ શ્રી સંતોષી માતા મંદિર, સે-૨ ખાતે યોજાશે. આ કેમ્પ સવારે ૭.૩૦ થી ૧૧.૩૦ સુધી કાર્યરત રહેશે. જેમાં લઘુત્તમ ૫૦ વ્યક્તિ અને મહત્તમ ૨૦૦ વ્યક્તિને રાહત દરની રકમ ચૂકવીને શરીરના અંગોના મેડીકલ ટેસ્ટ કરાવી શકાશે જેના માટે ૪ તારીખ સુધીમાં પોતાનું નામ રજિસ્ટ્રર

ઉપવાસ આંદોલન શરૂ કરે તે પહેલાં જ માલધારીઓની અટકાયત કરાઈ

આજે સે-૬માં સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ગૌચર પાછા આપવાની માંગણીના બેનર સાથે આવેલા 'માલધારી અનસ્ટોપેબલ'ના આંદોલનકારીઓને ડિટેઈન કરાયાં : બપોરે મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયે લઈ જઈને તેમની રજુઆત કરવાની તક અપાઈ : રજુઆત બાદ ચારેય આંદોલનકારીઓના પારણાં

ગાંધીનગર, તા. ૧ રાજ્યના ગાંધીનગર અને અમદાવાદ સહિત મહાનગરોમાં રખડતી ગાયો અંગે મહાનગરપાલિકા દ્વારા દંડની રકમ વધારવાની જોગવાઈ કરવાની તજવીજ સામે રોષની લાગણી પ્રવર્તાવા સાથે અમદાવાદના 'માલધારી અનસ્ટોપેબલ'ના નેજા હેઠળ શનિવારે સવારે ૧૦ કલાકથી સેક્ટર-૬માં સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે કેટલાંક માલધારી અગ્રણીઓ દ્વારા આમરણાંત ઉપવાસ પર ભેસવા માટે મંજૂરી માંગવામાં આવી હતી. જોકે કોરોના મહામારીને અનુલક્ષીને તંત્ર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી ના હોવા છતાં માલધારી યુવા અગ્રણીઓ દ્વારા આજે ઉપવાસ આંદોલનનો પ્રયાસ કરવામાં આવતાં પોલીસે પાંચ આંદોલનકારીઓને ડિટેઈન કરી લીધા હતાં.

દ્વારા ગાંધીનગર અને અમદાવાદ સહિત ગુજરાતના મહાનગરોમાં રખડતી ગાયોના પ્રશ્ને બાબતે થઈ રહેલા વિવાદના અનુસંધાને મહાનગરમાં અમદાવાદના વિરમભાઈ રબારી, મયુર દેસાઈ અને નાગજીભાઈ નમના પાંચ આંદોલનકારીઓએ આજે સવારે આશરે સાડા દસના સુમારે સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે આંદોલનકારીઓએ 'ગૌચર પાછા આપો' અને 'અમને ન્યાય આપો' સહિત ભાજપ સરકાર વિરુદ્ધ સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. પાંચેય આંદોલનકારીઓને સત્યાગ્રહ છાવણીથી સેક્ટર-૭

મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક અધિકારી કાર્યાલય ખાતે લઈ જવાયા હતા જ્યાં જ્યાં માલધારીઓએ આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. આ પછી પોલીસ દ્વારા પાંચેય આંદોલનકારીઓને સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે લાવી મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા તેના બાદ આંદોલનકારીઓએ સેક્ટર-૧૧માં અખબાર ભવન ખાતે આવી ઉપવાસ પારણાં કરી પત્રકારો સમક્ષ પોતાની માંગો રજૂ કરી હતી. માલધારી આંદોલનકારીઓએ મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયે આપેલા આવેદનપત્રમાં શહેરોમાંથી રખડતા પશુઓ પકડવાના નામે પશુઓ તથા પશુપાલકો પર અન્યાયાર બંધ કરવા, ગૌચર ભૂમિ પર થયેલા દબાણો દૂર કરી ગૌચર અને મુક્ત કરવા, શહેરી પશુપાલકોને માલધારી વસાહત બનાવી આપવા સહિતની માંગ રજૂ કરવામાં આવી છે.

બેનર સાથે આવીને ઉપવાસ આંદોલનનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ સાથે જ સ્થળ પર અગાઉથી હાજર પોલીસ અધિકારીઓ અને પોલીસ કર્મીઓએ તેમને ઘેરી લીધા હતા અને મંજૂરી વગર આંદોલન કરવા બદલ પાંચેય આંદોલનકારીઓની અટકાયત કરી હતી. આ સમયે

માલધારીઓને સરકાર દ્વારા વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરી આપવામાં આવે તેવી માંગણી સાથે જે માલધારી અગ્રણીઓ દ્વારા આમરણાંત ઉપવાસ પર ભેસવાની મંજૂરી માંગવામાં આવી હતી. આ અંતર્ગત ગાંધીનગરના રઘુભાઈ રબારી, મોટવાના દિનેશ દેસાઈ,



માલધારીઓને સરકાર દ્વારા વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરી આપવામાં આવે તેવી માંગણી સાથે જે માલધારી અગ્રણીઓ દ્વારા આમરણાંત ઉપવાસ પર ભેસવાની મંજૂરી માંગવામાં આવી હતી. આ અંતર્ગત ગાંધીનગરના રઘુભાઈ રબારી, મોટવાના દિનેશ દેસાઈ,



વાલો ગામમાં સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં આવકના દાખલા માટેના સોગંદનામાનું એક જ ટેબલ હોવાથી ત્યાં ઘણી મોટી લાઈન જોવા મળી હતી. ગાંધીનગર સ્પુનિસિપલ કોર્પોરેશનને લગતી ૫૦થી વધુ સુવિધાઓ એક જ સ્થળે મળતી હોવાથી ગ્રામજનોએ આ કાર્યક્રમનો મોટી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો.

સમર્પણ પબ્લિક સ્કુલ ખાતે નાતાલના પર્વનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧ શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ફાઉન્ડેશન સમર્પણ પબ્લિક સ્કુલ, ખાતે નાતાલ પર્વનું અને નવા વર્ષની ઉજવણીનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ અલગ અલગ વેશભુષા ધારણ કરીને નૃત્ય કરીને આ કાર્યક્રમને યાદગાર બનાવ્યો હતો. અને આ સાથે વાલીઓએ પણ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લઈને કાર્યક્રમની શોભા વધારી હતી. શાળાના દરેક વિદ્યાર્થીઓને શાળા તરફથી ભેટ આપીને સન્માનિત કરાયા હતાં. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના મેનિજિંગ ડાયરેક્ટર મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડો. એમ.ડી. પાંડે, શાળાના આચાર્યશ્રી પાયલ આચાર્ય, CBSE સ્કુલના આચાર્ય સુનિલ કુમાર કેસરી, રંગ તરંગ પ્રિ-સ્કુલ ના ટ્રસ્ટી મિલન પટેલ અને આશા પટેલ, એડમિન સ્ટાફ અને શિક્ષકોએ હાજરી આપીને આ કાર્યક્રમની શોભા વધારી હતી.



કડી સર્વ વિદ્યાલયની ગર્લ્સ હોસ્ટેલમાં નવા વર્ષની ઉજવણી



કડી સર્વ વિદ્યાલયમાં ગર્લ્સ હોસ્ટેલમાં નવા વર્ષની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા યોગ, નાટિકા, ડાન્સ, સોંગ વગેરે રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન હોસ્ટેલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટ વસંતીબેન તેમજ હોસ્ટેલ સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

એસ.જી. અને એસ.વી. શાળામાં નવા વર્ષની ઉજવણી



એસ.જી. અને એસ.વી. અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળામાં નવા વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે વર્ગ સુશોભન, વેશ પરિધાન અને ગીત સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધોરણ ૧ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

જન્મદિને વધામણી



કિશોરસિંહ પટિયાર પ્રકૃતિભેમી



શિક્ષા મેરૂજબ



રિહાન કલ્ચેશુકુમાર સાગર મો. ૯૨૭૭૬ ૦૯૦૬૦

આજે સેક્ટર-૩-સી ખાતે બૌદ્ધધર્મની પુન્યાનુમદિન સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ સેક્ટર-૩-સી ખાતે સ્વ.જીતેન્દ્રકુમાર એન. અગ્રવાલના નિવાસસ્થાને બૌદ્ધધર્મની પુન્યાનુમદિન સભાનું આયોજન કરેલ છે. જે આજે સવારે ૧૦.૦૦ થી ૧૨.૦૦ વાગ્યા સુધી યોજાશે. જેમાં બૌદ્ધ સંસ્કાર મુજબ પુન્યાનુમોદન શાંતિવંદના મંગલ મુત્યુ પર યોજાશે. ગુજરાતના જાણીતા બૌદ્ધ ભિખ્ખુ સારિપુત્ર દેશના કરશે. ભગવાન બુદ્ધના ૩૮ મંગલા તથા કરણ્યમિત્ત સુત્ર અને શેયસુતનું સંગ્રાહન થશે. ગાંધીનગરની ધર્મપ્રેમી પ્રજાને આ સભામાં પધારવા આમંત્રણ પાઠવ્યું હતું.

પંચદેવ મંદિર ખાતે શ્રીમદ ભાગવત કથા જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧ પંચદેવ મંદિર, સેક્ટર-૨૨ ખાતે શ્રીમદ ભાગવત કથા જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે તારીખ ૩ના રોજ બપોરે ૨ થી ૬ કલાકે શ્રી નીલકંઠ શાસ્ત્રીના વ્યાસપીઠે યોજાશે. આ કથાનો પ્રારંભ પોથીયાનાથી કરવામાં આવશે. પ્લોટ નં. ૫૮૫, વાસ્તુનિર્માણ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૨માં મંગુબા કાન્તિભાઈ પટેલ (સંવેજીવાળા)ના નિવાસસ્થાનેથી સવારે ૯.૩૦ કલાકે પોથીયાનાનો પ્રારંભ થશે. તેથી વડમંડળ પંચદેવ મંદિર દ્વારા સર્વ ધર્મપ્રેમી ભક્તોએ શ્રાવણનો લાભ લેવા ભાવભીનું આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- મુકિતદામ ●
- સ્વ. પટેલ વિનોદચંદ્ર કેશવલાલ, ઉ.વ. ૮૦, દહેગામ
- રૂદ્રભૂમિ ●
- સ્વ. જગપાલ શિશપાલસિંહ, ઉ.વ. ૮૯, સરગાસણ